
最新幼儿园元旦新年联欢会策划方案(优
秀5篇)

当面临一个复杂的问题时，我们需要制定一个详细的方案来
分析问题的根源，并提出解决方案。大家想知道怎么样才能
写一篇比较优质的方案吗？下面是小编精心整理的方案策划
范文，欢迎阅读与收藏。

幼儿园元旦新年联欢会策划方案篇一

一、活动目标1、让幼儿体验过新年的快乐，增添新年的快乐
气氛；2、通过创编打鼓的动作，培养幼儿的创造能力；3、
通过参加假面舞会的表演，增强幼儿的社会性。

二、活动准备：蜡笔、鼓、面具；《新年好》背景音乐。

（二）引导幼儿制作面具1、教师出示已裁剪好的面具（露出
眼睛，并用绳子系好），引导幼儿给面具涂上自己喜欢的颜
色或图案；2、面具做好后，引导幼儿戴上自己的面具，开火
车去参加“假面舞会”。

（三）播放音乐，幼儿载歌载舞1、教师出示鼓，引导幼儿模
仿敲锣打鼓的动作，然后教师播放《新年好》的音乐，教师
示范模仿敲锣打鼓的动作使劲敲鼓；2、教师引导幼儿跟随音
乐模仿敲锣打鼓，体验过新年的快乐。

四、活动结束：恭喜的节日歌，感受过年的气氛

五、延伸活动：在美工区，提供丰富的操作材料，供幼儿制
作鞭炮、烟花等手工作品，增添过新年的气氛。



幼儿园元旦新年联欢会策划方案篇二

1、通过活动让家长了解幼儿在园的学习和生活情况。

2、加强家园联系，增进家长与老师的沟通，更好地了解教师
的工作。

3、通过亲子游戏活动，提供一个增进幼儿与家长之间感情的
机会。

4、通过活动使家长和孩子充分感受新年的欢乐。

5、通过家长的反馈，以完善和改进幼儿园和教师自身的不足。

二、活动内容

1、幼儿早操表演、亲子游戏、优秀家长颁奖。

2、老师向家长介绍我园的教育教学情况。

3、幼儿展示本学期所学的技能。

三、活动准备

1、布置富有新年欢庆气氛的环境。

2、撰写活动方案;抓好幼儿生活技能的教育和学习。

3、加强早操练习;展示幼儿作业、绘画作品等。

四、活动时间及程序安排

(一)活动时间：12月30日下午3点到5点10分

(二)活动程序



1、全园活动

地点：操场

(1)3点40之前家长签到。

(2)4点领导致辞。

(3)庆元旦幼儿早操表演、亲子游戏活动、优秀家长颁奖。

2、班级活动

地点：本班教室

向家长介绍我园的教育教学情况。

幼儿园元旦新年联欢会策划方案篇三

xx年10月28日—10月31日晚间：18：00至闭店

活动期间，当日单张小票累计购物满300元以上即送万圣节鬼
鬼礼品一份（价值30元万圣节礼品）；当日单张小票累计购
物满500元以上即送万圣节特级礼品一份（价值50元万圣节礼
品），每张单张小票限送一份。

1、企划部：

负责整体活动的广告宣导、活动的协调执行与监督；

2、总务课：

负责采购万圣节礼品各100个交给企划部（礼品可为：羽毛鬼
面具、鬼蜘蛛）

3、财务股：



活动期间，向收银员传达活动内容，监督收银员掌握活动内
容并及时向顾客介绍活动信息。

4、营运部：

5、各楼层：

向营业员传达活动细则，并及时检查，确保向顾各正确的传
达活动内容。

幼儿园元旦新年联欢会策划方案篇四

一、活动目的1、通过幼儿装扮新年环境，增添新年氛围；2、
锻炼幼儿的动手操作能力，丰富幼儿的想象力和创造力。

二、活动准备1、剪刀、彩色纸、彩带、气球、打气筒、胶水、
卡片；2、背景音乐《新年好》。

三、活动重难点：装扮环境的方法和操作方法

四、活动过程：（一）出示装扮新年环境的各种卡片或课件，
激发幼儿参与活动的兴趣1、教师出示各种醒目、温馨、快乐
的节日环境，激发幼儿装扮新年气氛的兴趣。2、教师引导幼
儿说出卡片上的环境是用什么材料装扮的?想想还有什么材料
可以用来布置新年环境。

（二）引导幼儿动手操作，布置新年环境1、教师出示气球，
引导幼儿探讨，气球该放到教室的哪个位置?要什么东西才能
把气球固定起来?2、幼儿说出要绳子可以把气球固定起来，
这时教师出示彩带，引导幼儿探讨，怎样使我们的教室更漂
亮?提示：教师要引导幼儿大胆说出自己的想法，并将彩带用
到适合的位置。用做好的彩带系到吹好的气球上，然后挂到
教室的天花板上，这样教室上空就会飘起漂亮的彩色气球，
还垂掉下来好看的彩带。



3、教师引导幼儿观察教室的环境，指指窗户，让幼儿说出用
窗花装扮窗户，才更显新年气氛。4、教师出示已剪好的窗花，
引导幼儿学剪窗花，引导幼儿小心打开剪好的窗花，贴到窗
户上装饰新年环境。提示：贴的时候要注意安全，幼儿在装
扮新年环境时，播放《新年好》的音乐。

五、欣赏新年环境，体验成功的喜悦1、教师带领幼儿欣赏刚
装扮好的新年环境，让幼儿逐一介绍自己装扮的环境；2、欣
赏环境完毕后，教师和幼儿一起收拾教师，活动结束。

六、活动延伸1、引导幼儿运用学到的装扮新年氛围的方法装
扮家里的新年环境；2、如果条件允许的话，可以利用课余时
间，给孩子照相，留下孩子成长的足迹。

幼儿园元旦新年联欢会策划方案篇五

一、活动目的：

1、增进教师与家长的交流，向家长宣传新的教育观、儿童观，
让家长了解孩子在园的生活学习情况;了解幼儿园的教育工作，
能主动配合，做到家园互动。

2、立足于幼儿园，放眼社会，充分发挥幼儿园教育的辐射作
用，争取社会各个方面对实现幼儿园管理目标的大力支持，
协调好幼儿园教育与家庭教育的关系，进一步推进我园素质
教育向纵深发展。

3、让小朋友们乐意与同伴、家长一起参加游戏活动，增进家
园、亲子情感。感受与父母、同伴共同活动的乐趣。

4、培养幼儿大胆的个性，敢于在众人面前大胆表现自己，表
达自己的创造性思维与能力。

二、活动宗旨：



家园同乐，健康和谐

三、活动要求：

1、教师在半日活动的设计和安排中，要尽量考虑生活环节的
合理化，考虑幼儿的年龄特点和活动兴趣所在，使幼儿学得
轻松、玩得愉快。

2、在具体教学中，教师们一定要注意面向全体，使每一个孩
子都有发言或者动手操作的机会，使家长能够看到自己的孩
子在幼儿园的正常表现。

3、在活动环节的设计中，提倡亲子活动的环节，使我们的家
长能够参与到活动中来。

4、活动后教师应有意识地请家长提出合理的意见和建议，同
时帮助家长解决疑难问题，使我们的家长开放日活动，真正
成为幼儿园、家庭的合作活动。

5、亲子运动会力求按照片各年龄段幼儿特点来设计，每个年
段运动项目不少于3项。

四、活动准备：

1、各班级教学展示内容设定：

于11月9日提将教案初稿与本班半日开放活动方案一齐上交

小小班：亲子课教学，可选科目为：健康、社会、艺术

小班：可选科目为：语言、健康、社会、艺术，设计为亲子
活动类型

中大班：五大领域内容自选，要求要亲子参与环节。



3、做好早早操、早锻炼的展示准备，加强早操练习，动作整
齐，有力，秩序井然进退场。

4、做好各生活环节幼儿的处理能力学习指导工作、保育员做
好各项卫生、消毒及保健工作。

5、亲子运项目的确定及场地的布置与划分，游戏的玩法与规
则的确立并张贴告知家长等。

6、邀请函，家长意见反馈表，签到表，评价表等。

7、活动宣传海报，横幅等。


